
Medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Nummer 2/01, april–juni

Missionsaktuellt
Sid 8–12

Mötesprogrammet
Sid 14–16

JUNI
Fre 1 14.30 Sångstund på Adlersten

20.00 Ungdomssamling
19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Curt och Roland
Pingstafton10.30 Sång på Stortorget

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Curt och Roland
Pingst-
dagen 09.00 Bön

11.00 Gudstjänst, Curt och Roland, församlingsoffer
18.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Curt och Roland

Annandag
pingst 18.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Curt och Roland
Ti 5 19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 6 10.00 Bön

19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön
To 7 14.00 Bön i Rödeby

19.00 Cafémöte med LP
Lö 9 9–17/6 Konferens i Nyhem

10.30 Sång på Stortorget
Sö 10 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst, predikan Ronny Jansson, sång familjen Jansson,
missionsoffer

Ons 13 10.00 Bön
19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön

To 14
Fre 15 20.00 Ungdomssamling
Lö 16 10.30 Sång på Stortorget
Sö 17 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst, predikan Mats Polsten, sång, Herrens Heliga
Nattvard, församlingsoffer

14.30 Sångstund på Ekliden
Ti 19 19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 20 10.00 Bön

19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön
Midsommarafton Hasslökonferensen
Midsommardagen Hasslökonferensen
Sö 24 09.00 Bön

10.00 Gudstjänst, predikan Kenth Jansson, sång, församlingsoffer

Auktion ska

Sid 7

Kenth
och
Mayvor
flyttar
Sid 4–5

ge pengar
till kyrkan
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Telefonnummer och Postgiro

Kenth Jansson tel. 0455-234 50
Mats Polsten tel. 0455-288 49
Tomas Jönsson tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson tel. 0455-125 90
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare: Kenth Jansson.
Redaktion: Lars-Åke Redéen.

Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona.
Omslaget: Zackarias Allerth i skidbacken.

Medlemsnytt
Döda
30/1 Aina Lindqvist
21/3 Bill Lindkvist

Avförd
Göran Andersson

Döpta
Natalie Salomonsson
Coldinuvägen 16
371 42 Karlskrona

Inflyttade
Ulla Fredriksson
Kungsmarksvägen 97
371 44 Karlskrona

Ann-Sofie och Patrik Severenius
Sparrensgatan 1G
371 32 Karlskrona

Födelsedagar
50 år
7/6 Tomas Abrahamsson
9/6 Kenth Jansson
17/6 Conny Olsson

60 år
18/6 Ing-Britt Nord
24/6 Ing-Britt Persson

70 år
7/5 Kaleb Karlsson
25/6 Börje Mattisson

75 år
13/5 Karl-Yngvar Karlsson
30/6 Seth Olofsson

80 år
29/4 Karin Karlsson

81 och däröver
11/5 Vera Ekholm 91 år
13/5 Annie Pettersson 87 år
17/5 Erik Olsson 89 år
19/5 Astrid Lindqvist 93 år
22/5 Alfred Hultgren 92 år
31/5 Maj Josefsson 84 år
8/6 Iris Johansson 92 år
19/6 Gullan Palm 88 år
20/6 Signe Palm 87 år
26/6 Stig Sjöholm 88 år
8/7 Vivan Gustavsson-Svensson 81 år
8/7 Margit Svensson 81 år

Anmäl ny adress
till expeditionen!
När man flyttar eller ändrar adress av
någon anledning bör expeditionen få
reda på detta. Annars fungerar inte
utskick och annan information som
det ska. Ring Mona eller Yvonne på
tel. 0455-555 40 så ordnar de detta.

Det går mot vår i naturen och jag tror att
vi är många som gläds åt det. Hela djur-
världen väcks till liv, solen kommer till-
baka och livet känns lättare för många av
oss.

Också  i församlingen känns det som
om vi går mot vårtider. Ett andligt vår-
tecken var att vi döpte Natalie en söndag i
slutet av mars. Men vi vet att ännu fler står
på tur. Vi beder om att Andens eld ska
bränna bort det skräp som möjligen finns
kvar i våra liv, så att det nya livet bryter
fram med fullödig kraft.

Ibland kan våren få ett bakslag, jag tar
med den bilden med tanke på församling-
ens ekonomi. Det har inte kommit in så
mycket offergåvor som skulle ha behövts
nu när vi har en nyrenoverad kyrka och nya
banklån som följd. Men jag är säker på att
vi alla vill hjälpas åt, så att även fortsätt-

Vår i församlingen
ningen av året blir riktigt bra.

Som många säkert vet har jag sagt upp
min tjänst i församlingen. Jag tror att det
är rätt tid för mig och Mayvor att dra
vidare. Samtidigt är jag säker på att Jesus
leder sin församling i Karlskrona i fortsätt-
ningen även i pastorsfrågan. Vi beder till-
sammans om en härlig lösning på denna
fråga.

Ett halvår återstår tills jag slutar som
föreståndare. Vi har alltså fortfarande
många tillfällen för att mötas. Välkom-
men så mycket du kan
och orkar till de olika
gudstjänsterna!

Gud, släpp alla
fångar loss – det är
vår!

Kenth Jansson
Föreståndare
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Efter tolv år känner både Mayvor och
Kenth att det är dags att bryta upp från
Karlskrona. Trots att de båda har trivts på
många sätt lockar en ny kallelse.

– Jag trodde aldrig att vi skulle bli kvar
här i tolv år när vi kom hit. Men när jag
fick utmaningen att gå in i föreståndar-
tjänsten blev det en förnyad tjänst och
situation och vi stannade, säger Kenth
Jansson.

Båda ska jobba på Lillvik
I höstas under en bönedag började Kenth
fundera på vad Gud tänkte för hans och
Mayvors framtid. Deras arbete har i mycket
handlat om att ta hand om utslagna på
olika sätt och familjen har även haft en del
”problembarn” boende hos sig.

Mayvor och Kenth börjar på Lillviks-
hemmet i november. Mayvor som hus-
mor och Kenth i en tjänst där han kan
kombinera uppgiften som föreståndare
med det hand alltid har brunnit för: att få
vara evangelist, besöka olika församlingar
och ha väckelsemöten.

– Mayvor ska jobba heltid på Lillvik
medan jag kommer att ge halva min tid
som föreståndare på hemmet. Den andra
halvan är jag anställd av LP Riks i Stock-
holm för att ha ett ansvar för LP-arbetet i
södra Sverige.

Flytten innebär ett stort steg från Karls-

kronas skärgård till Lillvik. Familjen Jans-
son ska bo i Ormaryd, en by med 70 hus-
håll belägen 1,5 mil från Nässjö och Eksjö
mitt i Småland.

Kvinnor och familjer
Lillvikshemmet har drivits av LP i cirka
15 år med inriktning främst på kvinnor.
Sedan en tid arbetar Lillvik efter ett nytt
koncept där de även tar emot kvinnor
med barn och hela familjer.

Kenth ska arbeta tillsammans med
Kerstin Eriksson, direktor och ekonomiskt
samt administrativt ansvarig inom LP,
samt Lars-Olof Egbäck som tidigare har
varit föreståndare i pingstförsamlingen i
Örebro. Lars-Olof går in i en tjänst som
biträdande rektor på halvtid och pastor på
halvtid och delar därmed uppgifter med
Kenth.

– För mig innebär det nya jobbet många
församlingskontakter också. Jag känner
predikantkåren väl och vill se LP som en
Sverigemissionär. Det finns nog ingen
verksamhet som räddar så många männis-
kor som LP-verksamheten idag.

Mayvor och Kenth flyttar till Småland

Nya uppgifter väntar
Den sista september i år slutar pastors-
paret Mayvor och Kenth Jansson i
församlingen. Deras nya uppgift finns
inom LP Riks.

föreståndarna i församlingarna. Dessutom
känner jag att vi måste satsa särskilt på
Skåne och få ett fäste i Malmö. Närheten
till Köpenhamn gör att Malmö är en
problemstad och då behövs LP, säger
han.

Kenth är tacksam för tiden i Karls-
krona och ser både glädjande saker som
hänt och en del som han hade hoppats
mer på…

– Jag känner mig väldigt privilegierad
över att ha fått vara i Karlskrona. Det är en
oerhört fin församling och i tider då det är
brytningar på många håll har vi kunnat
leva i respekt för varandra. Men naturligt-
vis skulle jag vilja ha sett ett större resultat
i antalet omvändelser.

– Det jag tror att församlingen främst
ska satsa på är barn- och ungdomsarbetet
– det är jätteviktigt. Och så skulle jag

gärna se att min efterträdare är starkare
än vad jag har varit på undervisnings-
sidan.

Delar på ansvaret
En av Kenths nya idéer för Lillvik är att
skaffa 20 fadderförsamlingar till hemmet.
Förutom att dela böneansvaret kommer
då hemmets personal och inneboende att
åka runt till ”sina” församlingar. Kenth
ska också erbjuda sig att komma en helg
och ha möten kostnadsfritt hos fadderför-
samlingarna.

– Jag ska också bygga nätverk mellan

Smålands skogar
Tre av Mayvors och Kenths barn har
vuxit upp i Karlskrona. Nu är Caroline i
Etiopien (hon kommer hem i augusti),
Andreas fortsätter att läsa i London och
har kommit in på en treårig utbildning
och Madlene är gift med Markus och
stannar förhoppnings kvar.

Emmelie är den enda som flyttar med
mamma och pappa till Smålands djupa
skogar.

– Vi överger dock inte Karlskrona
helt. Vi har många känslor och relationer
kvar och dessutom vår sommarstuga i
Björkenäs.

Sven-Ingvar Pettersson (t v) avtackar Kenth för år 2000 vid administrationsmötet 18 mars.
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En förutsättning för att ombyggnationen
av kyrkan skulle bli möjlig var att vi alla
hjälptes åt att samla in en grundplåt samt
att vi kunde utföra en del av det praktiska
arbetet själva. Detta genomfördes på ett
mycket fint sätt, men nu återstår att betala
de lån som församlingen har tagit.

Totalt har församlingen cirka 2,5 Mkr
i lån. Det är inte någon oöverkomlig
summa, men ju snabbare den kan betalas
av, desto bättre är det.

– Om vi vill kunna bedriva den ordina-
rie verksamheten som tidigare så måste vi
tillsammans öka våra gåvor, säger Christer
Hultgren, ordförande i församlingens eko-
nomiråd.

Detta innebär bland annat att medlem-
marnas regelbundna offrande och tionde-
givande måste växa samtidigt som vi får
hushålla med de gemensamma resurserna
så mycket vi kan. Totalt innebär detta en
ökning av offrandet med cirka 15 procent

Offrandet måste öka
när lånen ska betalas
När kyrkan nu är färdigrenoverad
återstår att betala för arbetet. Vi måste
alla hjälpas åt mer än tidigare för att
betala de nya lånen.

mot tidigare år. Det borde inte vara så svårt
eftersom offrandet i kronor och ören legat
på samma nivå de senaste fyra åren…

Förutom offer ska vi även ha extra
insamlingstillfällen i församlingen. En an-
nan bra väg att hjälpa församlingen att lyfta
av lån är att medlemmar tar egna lån och
sedan skänker samma summa till försam-
lingen.

– Fördelen med detta är att församling-
ens fasta kostnader minskar samtidigt som
vi som privatpersoner kan göra skatteav-
drag för räntebetalningarna – något som
församlingen inte kan göra, säger Christer.

– Det är viktigt att församlingen har en
i grunden sund ekonomi. Men eftersom
vår verksamhet till största delen betalas av
frivilliga gåvor så måste vi hjälpas åt att ta
ett extra tag när behoven ökar.

Den som vill ta ett medlemslån kan tala
med Ingrid Andraé (före detta Lindkvist).
Hon arbetar som bekant på Förenings-
Sparbanken och kan hjälpa till med alla
praktiska detaljer.

Dessutom ska vi under våren arrangera
en kvalitetsauktion. Mer om detta på sidan
här intill.

Inför auktionen, som är öppen för alla, kan
vem som vill höra av sig med varor som går
att sälja. Auktionen ska hållas hos LP, som
sedan förra året finns i Stadsträdgården i
Vedeby mitt emot McDonald´s och den
stora Shellmacken. Det kommer att vara väl
skyltat under auktionsdagen.

Eftersom det gäller att få in ett betydande
belopp är det främst lite dyrare saker som
bör lämnas in, även om allt är välkommet.
Tavlor, mattor, fina handarbeten, porslin,
hushållsmaskiner, bilar, verktyg – kort sagt
allt som kan vara intressant för en stor publik
att vara med och bjuda på.

Förutom de skänkta varorna ska även LP
sälja en del av de bord med mera som de har
gjort i ordning. Behållningen av detta går till
LP-verksamheten.

Missionspastor Torsten Berg från Belga-
net kommer att vara auktionsutropare. Ef-

Stor auktion ska ge
pengar till kyrkan
Med en kvalitetsauktion kan vi få in en betydande summa till kyrkans ombyggnation.
Auktionen hålls 12 maj i Vedeby. Du kan skänka värdefulla saker av alla slag!

tersom evenemanget hålls hos LP finns det
gott om plats både för parkering och för att
visa upp de varor som ska säljas. Här finns
även plats för matservering, något som LP-
vännerna tar ansvar för.

Auktionen startar med visning kl. 09.00
lördagen 12 maj. Själva auktionen startar kl.
10.00. Hela veckan innan (7–11 maj) kan
den som vill skänka något höra av sig till Jan-
Eric Jarny, kontaktperson på LP. LP-vän-
nerna kan då komma och hämta skrym-
mande saker och har även lovat att ställa
saker i ordning inför försäljningen.

För att få ett begrepp om hur mycket som
ska säljas behöver arrangörerna besked om
detta i god tid. Hör därför av dig redan nu
till Lars-Åke Redéen (tel 297 80 eller 0708-
297 800dagtid, E-mail redeen@algonet.se)
eller Jan-Eric Jarny (tel 30 33 34, 070-602
4142 dagtid).

Senaste nytt på församlingens hemsida
Utnyttja möjligheten att följa med bland de senaste
nyheterna på församlingens hemsida med adress
www.pingstkyrkankarlskrona.com.

Här finns fler korta nyheter än i Ankaret, en hel
del bilder och annat aktuellt från vår omfattande
verksamhet. Dessutom finns det en gästbok, där
man kan skicka meddelanden till nära och kära.

Båtar, bilar,
gräsklippare,
antika tavlor,
möbler, musik-
instrument och
datorer – allt kan
skänkas till
församlingens
stora auktion
som hålls 12
maj.
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Den här gången har vi fått fyra rapporter från församlingsmedlemmar i världen.
De kommer från Anita och Göran Olsson, som är mitt uppe i arbetet med att
färdigställa en ny kyrklokal i Peru, Maria Danielsson, som arbetar som frivillig i
Rumänien, Rhode-Maria Karlsson och Caroline Jansson. Vi inleder med Marias
brev från Marghita i Rumänien. Vill du komma i kontakt med någon av dem
finns aktuella mailadresser under respektive brev.

Marghita 01 03 25
Här kommer en hälsning ifrån mig i Rumänien. Jag har varit här ett par månader och
har kommit in ganska bra i livet här. Våren är på väg med stormsteg och fruktträden
blommar för fullt, Rumänien är ett vackert land!

Marghita är en liten stad i västra Rumänien med 20 000–25 000 invånare. Livet här
är annorlunda jämfört med vad jag är van vid hemifrån. På gatorna mitt inne i stan kör
ekipagen med häst och vagn tillsammans med bilarna, och överallt springer det lösa,
smutsiga och otäcka hundar. Går man och handlar och de har dåligt med växel, händer
det ofta att man får tillbaka en karamell istället.

Hitintills har jag främst arbetat på barnhemmet Casa Alba (vita huset) där vi för
närvarande har 16 barn upp till åtta års ålder. På barnhemmet arbetar både rumänsk
personal och utländska volontärer. Tillsammans försöker vi att överösa barnen med så
mycket kärlek som möjligt.

På senare tid har jag även börjat att arbeta på barnavdelningen på stadens sjukhus.
Föräldrar som känner att de inte klarar av att ta hand om sina små bebisar kommer och
lämnar in dem där för ett par månader. Där finns också barn som är övergivna och som
väntar på att pappersarbetet ska bli klart så att de kan få komma till Casa Alba. Igår när
jag var där och jobbade hade det kommit ytterligare två små, så nu har vi sammanlagt
nio barn mellan två månader och två år. En del är så små att man knappt vågar ta i dem
av rädsla för att de ska gå sönder. Det är mycket bytande, matande och vyschande och
när man får ett litet tandlöst leende tillbaka då glömmer man allt annat.

Alla barnen på sjukhuset och på barnhemmet har olika bakgrunder och har varit
med om tragiska upplevelser. Gemensamt för dem alla är att de är underbara små
skapelser som fått en start i livet som ingen borde behöva uppleva.

Förutom arbetet med barnen finns det alltid praktiskt arbete som behöver göras. En
dag i veckan är man ansvarig för matlagning, disk, städ och tvätt i det gemensamma
hushållet, sen är det löv som ska krattas, bollhav som ska rengöras och babypaket som
ska packas.

Det här var svårare än vad jag trodde, det är så mycket upplevelser och det är svårt
att veta vad man ska ta med och berätta om. Jag hoppas ändå att detta kunnat ge er en
liten uppfattning om vad det är jag håller på med här nere.

Det är skönt att veta att jag har församlingen som står bakom mig när jag är här nere.
Fortsätt gärna att be för mig och arbetet här.

Gud välsigne er!
Maria Danielsson E-mail: sv.herculane@texnet.ro

Maria Danielsson trivs i Rumänien

Maria
tillsammans
med ett av

barnen hon
träffar

dagligen,
Mikai.

Djurmarknad
i Rumänien.
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Piura, Peru, 2001-03-31
Kära vänner, Guds Frid!
Mars har inneburit mer intensivt arbete än någonsin. Under 2,5 vecka har tre duktiga
byggare från USA hjälpt oss med bygget av en kyrklokal på utposten Cura Mori.

Med de disponibla medlen lyckades vi bygga upp 85 procent av skalet till en 10x15
meter stor lokal. Ytterväggarna har nu en genomsnittshöjd av närmare fyra meter. Om
vi lyckas skrapa ihop 10 000–15 000 kr, kommer vi snart att kunna ha taklagsfest...

Anita har skrivit ett samarbetsavtal med stadens sjukhus, hon kommer att få hjälp
av både utbildad dietist och terapeut. Vi förstår att bön- och fastedagen som Anita
organiserade tillsammnas med sina assistenter lett till snabba bönesvar. Nu är närmare
20 barn med handikapp inskrivna i rehabiliteringsarbetet i våra provisoriska lokaler.
Anitas assistenter har lärt sig en hel del av lämpligaste träningsprogrammen och
undernärda barn har fått värdefullt kosttillägg. På onsdag kommer en fransk volontär
och hjälper Anita under två veckor. Han är specialist på fysisk terapi.

Vi skjuter på våra planer på en församlingsbibelskola till efter sommaren.
Varma hälsningar från era medarbetare i Peru
Anita och Göran Olsson E-Mail: carlosolsson@hotmail.com

Ny kyrklokal snart klar
Anita och Göran Olsson har varit sysselsatta med att bygga en ny kyrkolokal på en
av utposterna i Peru. Till sin hjälp har de haft inhemska arbetare och amerikaner.

Ovan: Läget vid amerika-
nernas sista arbetsdag på
kyrkbygget. Här tillsam-
mans med några pastorer
och Göran ”Carlos”
Olsson (längst t h).

T v: Så här långt hade
bygget kommit efter ett par
veckors arbete. Murarna
är i full gång.

Xining februari 2001-04-08
Xining är en ganska kall och grå stad på vintern. Det kinesiska nyårsfirandet gör att det
mesta är stängt eller går på halv maskin så det blir inte så mycket effektivt gjort.

Men allt som görs behöver inte vara effektivt. Jag har besökt vänner utanför Xining
den här tiden. I ett land som sätter relationer före allt annat känns det mycket viktigt
Det här är också en tid när både kineser och tibetaner tar det lugnt och umgås med släkt
och vänner. Min väninna som började läsa i Nanjjing i höstas har varit hemma. Det
var fantastiskt roligt att träffas igen, jag var en helg i hennes föräldrahem.

Igår var jag i Tongren och besökte min tibetanska lärare och hennes släktingar. I
dessa dagar firas avslutningen på både det tibetanska och kinesiska nyåret. Munkar och
lamor var i en otrolig aktivitet för att rulla ut den flera meter långa tankan (en bild av
en gudinna som anses mycket helig för tibetaner). Mängder med rökelsepinnar och
många slängde sig raklånga på marken om och om igen för att visa vördnad

Min lärare bjöd på tibetanskt te kokat tillsammans med yakmjölk, yaksmör och salt.
Så länge inte smöret är härsket går det att dricka. Maten bestod av baoze gjorda på
fårkött (knyten gjorda av vetemjöl och vatten som fylls med kött). Därefter blev jag
tilldelad ett enormt stycke med fårkött och en rejäl kniv. Inget var nytt för mig, men
det är flera månader sedan jag åt tibetansk mat, så allt gick inte ner. På sommaren får
man alltid youghurt till maten, så det går liksom lättare att få ned det hela.

Många varma tankar till er alla!
Rhode-Maria Karlsson
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Addis Abeba den 17 februari 2001
Selam!
Jag kom nyss hem från middag hos missionärsfamiljen Fållsten. Det severades injera
och wott, kryddig och mycket god mat.

Jag har det mycket bra här i Addis Abeba, Etiopen. Staden ligger oerhört vackert
belägen på kullar. Solen gassar från en klarblå himmel och det är den varmaste dagen
sen jag kom. Idag är det lördag och jag är ledig från min praktikplats. Praktikplatsen,
en syskola för före detta prostituerade tjejer, ligger 15 minuters gångväg från missionen
där jag bor. Varje morgon, måndag till fredag, går jag till skolan på den ej asfalterade
vägen och jag kryssar mellan höns, hundar och barn. Det är en upplevelse. Många barn
ropar ”Farendji” till mig och vill ta mig i handen. Jag har blivit oerhört välkomnad
bland etiopierna som jag jobbar med och de som jobbar på missionen.

Etiopierna är ett stolt, vackert och vänligt folk och jag känner mig hemma. Tyvärr
är det ofta språksvårigheter och jag önskar att jag kunde språket flytande. Men jag får
vara tacksam att jag har lärt mig så pass att jag kan göra mig förstod i enkla former.

Mina vardagar ser ut så här att när jag kommer till skolan vid 8 tiden så har lärarna
och jag en bönestund. Efter det börjar tjejerna, boende runt om i Addis droppa in.

Att hälsa tar en stund. Minst tre pussar på kinderna och en kram för att det ska gå
rätt till. Det är ungefär 35 kvinnor som går denna skola. Det är en glad stämning
samtidigt som vardagen för dessa kvinnor och deras bakgrund färgar atmosfären.
Flertalet är oerhört fattiga och är skadade från livet som barflicka eller gatuflicka.

Den andliga världen är oerhört nära och flera av kvinnorna är som Magdalena från
Magdala i bibeln. De flickor som har blivit befriade och helade själsligt har jag svårt
att tänka mig som prostituerade. De är totalt nya skaperlser i Jesus Kristus. Andra tjejer
som kämpar och lider under den Ondes förtryck har det oerhört tufft. Deras kamp
berör och tar tag i mig mycket. Rädslan att blivit smittad av AIDS hänger över dem,
men de flesta vill inte gå och testa sig.

Mitt ibland alla dessa livsöden får jag vara – både få uppleva och lära mig av Guds
kärlek till de minsta. Gert o Anita tog mig en kväll runt om på Addis gator. Att se alla
dessa tusentals unga tjejer, sälja sina kroppar var ett helvete. Johannes 3:16 ringde i
mina öron. Det var en total kontrast till allt de vackra och fina jag har mött i Etiopien.
Det är ingen logik här och att försöka reda ut fattigdomen sig är omöjligt, men jag har
upplevt att Gud har hjälpt mig att kunna se allt positivt som finns mitt i allt elände.

Dessa sex månader är en enda lång lektion. Etiopien har oerhört starka församlingar
och ledar samtidigt som det på vissa håll är stora problem, förföljelse och inre
maktkamp. Mission behövs fortfarande i Etiopien, etiopier vill ha fortsatt relation med
Sverige.  Det finns en nationell ny missions iver att gå till onådda folk i landet och på
Afrikas horn (Eritrea, Djibuti, Somalia, Etioien). Det är oerhört spännade. Senare i
mars kommer jag ska få vara med i en församling i södra Etiopien i två veckor, Awassa.
De upplever väckelse och effekterna se man att de tar socialt ansvar och att de går till
nya folk och områden i Etiopien.

Tack för att ni står bakom mig och tack för alla förböner. Fortsätt att be att jag får
vara stark fysiskt, själsligt och andligt. Bed för Etiopien, för Guds församling här och
för tjejerna som kämpar.

Jag ber om Guds välsignelser över er som församling.
Caroline Jansson E-mail: caroline.jansson@mail.com Fikapaus med familjen Ekroth plus några andra hungriga utanför bussen.

Gemenskap på läger
Under sportlovet var det full aktivitet
bland församlingens medlemmar i alla
åldrar. De äldre åkte till Sälen på egen
hand medan de yngre åkte till Kläppen.

På hemsidan www.pingstkyrkan-
karlskrona.com finns massor av bilder
från dessa vådliga äventyr.

Ola Erserum bytte mössa varje dag i Kläppen. Erik Bergvall testade alla svarta backar.
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APRIL
Må 23 18.00 Alpha kurs
Ti 24 19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 25 10.00 Bön

19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön
19.00 Närradio samling

To 26 09.00 Ekumenisk bön i Pingstkyrkan
09.30 Barnmusik
14.00 Bön i Rödeby
15.00 Sångstund på Lasarettet avd. 43
19.00 Cafémöte med LP

Fre 27 18.00 Svepet inställt
18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling hos Stina och Tomas Jönsson, Västra

Marksgatan 9
Lö 28 14.00 Läger för Svepet på Olsängsgården
Sö 29 09.00 Bön

11.00 Gustjänst, predikan Sören Sigvardsson, kör och blåsorkester
från Skärstad, söndagsskolan, församlingsoffer, kyrklunch

14.30 Sångstund på Ekliden
17.00 Bönerings- och cellgruppsledarsamling

MAJ
Ti 1
Ons 2 10.00 Bön

19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön
To 3 09.00 Ekumenisk bön på Frälsningsarmén

14.00 Bön i Rödeby
19.00 Cafémöte med LP

Fre 4 18.00 Svepet
18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Lö 5 18.00 Ibramöte, predikan Birger Skoglund, sång Calle och Toyye
20.00 Den 5:e kvällen, ungdomsgemenskap

Sö 6 09.00 Bön
11.00 Gudstjänst, predikan Kenth Jansson, sång Nils-Börje Gård,

söndagsskolan, församlingsoffer, offer för barn från Tjernobyl
Må 7 18.00 Alpha kurs

19.00 Strängmusiken över
Ti 8 19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 9 10.00 Bön

13.00 Sångstund i Fridlevstad
14.15 Sångstund på Elineberg
19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön

Mötesprogram
To 10 09.00 Ekumenisk bön i Amiralitetskyrkan

14.00 Bön i Rödeby
19.00 Cafémöte med LP

Fre 11 18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Lö 12 09.00 Kvalitetsauktion för kyrkans renovering, LP-Vedeby
(Stadsträdgården). Auktionsutropare Torsten Berg

Sö 13 09.00 Bön
11.00 Gudstjänst, predikan, Beo-singers från Malmö, missionsoffer

Må 14 18.00 Alpha kursen avlutas
Ons 16 10.00 Bön

19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön
To 17 09.00 Ekumenisk bön i Metodistkyrkan

14.00 Bön i Rödeby
19.00 Cafémöte med LP

Fre 18 18.00 Konfirmation
20.00 Ungdomssamling

Lö 19 10.30 Sång på Stortorget
14.00 Sångstund på Af Klint
18.00 Bön i Filadelfia, Rödeby

Sön 20 09.00 Bön
11.00 Konfirmationsavslutning, Tomas Jönsson, predikan Kenth

Jansson, sång, församlingsoffer
18.00 Vårkonsert, orkestern, solister, dirigent: Christer Hultgren

Ti 22 14.00 Allträff ”Minns du sången?”. Ring in din önskesång på
tel. 262 50, 555 40

19.00 Församlingstjänarmöte
Ons 23 10.00 Bön

19.00 Veckogudstjänst, undervisning och bön
Kristi Himmels-
färds dag 07.00 Gökotta vid Fabbemåla kapell, strängmusiken mfl. Medtag

fikakorg!
14.00 Församlingslägret startar på Tjurkö

Fre 25 17.00 Tältresning i Kättilsmåla
Lö 26 14.00 Sommarfest på Stenbräckagården, Tjurkö

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Roland Stålgren
Sön 27 09.00 Bön

11.00 Gudstjänst, predikan Roland Stålgren, sång, Herrens heliga
nattvard, församlingsoffer

18.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Kenth Jansson
Ons 30 10.00 Bön

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Curt och Roland
To 31 15.00 Sångstund på Lasarettet avd. 43

19.00 Tältmöte i Kättilsmåla, Curt och Roland


